
E`Svenstruplaug

Referat fra bestyrelsesmøde den 12. januar i Stolbroladen kl. 19

Fraværende : Kurt
Kage : Hans Henning

1. Referat fra bestyrelsesmøde den  10. november 2022 : 
Referatet godkendt

2. Orientering ved formanden :
Ricks Stensamling : Kommunen skal spare. Derfor kigger de på om de kunne sælge bygningen.
Er endnu ikke sat til salg.
Cykel P-Pladsen er stadig til salg på nettet.
Mail om multoilet : Flytbar toilet. Evt. et ved shelteren i præsteskoven mellem Himmark og Torup.
Agnes spørger menighedsrådet.
Der skal ikke et multoilet ved Himmark fyrtårn, Det er bedre at det eksisterende toilet åbnes mere
Slukning af gadebelysning : Fra kl. 24 til 5 om morgenen. Opstart uge 3. Sønderborg kommune.
Turen til Bornholm : Det er fra 11. - 18. juni. Kommunen betaler ophold og transport. Først til 
mølle.
Kort over Svenstrup:  Hans har lavet et, det kan forstørres og bruges på pc. Er opdelt i sektioner så
områder kan fremhæves og forstørres 
Agnes hører kommunen af om de har et rigtigt kort kun over Svenstrup, Himmark og Torup til at 
hænge op i evt. Stolbroladen i mødelokalet.
Lauget kunne godt bruge en mini projektor i Stolbroladen , Søs undersøger .

Storkegruppen : Alle reder er renoveret. Kun 3 er sat op. De 2 hos Ina er taget ned, da de ikke var 
stabile nok. Vi har en mast over , den skal op ved Ina. Den anden skal  op ved Torup ved Ridestien 
ned mod Nørreskoven. HH har en mast.
Nordborgvej : Vi afventer foråret og derefter fræses og sås der.
Himmark badebro : Opgaven kører og der er et tilbud. Sagen skal sendes til fabrikanten af broen 
igen med de manglende oplysninger. Broen 1,20 bred og gelænder på den ene side. Der er en lille 
bænk , samt trapper. Når vi søger alligevel, så søges der også til en tømmerflåde. 100000kr. ved 
teknik og miljø, 75000kr ved Nordea, 25000 kr ved landdistriksudvalget. ( Agnes , Peder og 
Tommy arbejder videre.)
Ungbo: Arbejdsgruppen : Ina , Kurt og Agnes. ( Hans er med når de behøver ham )Arbejdet skal i 
gang.

3. Fællesmøde med alle foreninger den 6. februar  :
Velkomst  og information: Håber alle foreninger vil være med
Bordet rundt, hvad sker der og hvad er planlagt
Kalenderen til alle arrangementer, evt. på hjemmesiden. Hans er administrator og der skal meldes 
ind til ham , så sørger han for at det kommer på.
Papirform kunne evt. være på midtersiden af E`Svenstruppe.
Aktiviteter
Agnes sender ud til alle foreninger, dagsorden mm.
Søs: Roulader til kaffen + flødeskum.
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Øl og vand kan købes. Peder

Der laves en boks til mobilpay.
Lauget mødes : Kl 18
Mødet starter : Kl 19

4. Generalforsamling den 14. marts 2023  :
Skal forsøge at finde et kulturelt indslag : Butik 365 ved Danfoss, Nordals resort eller vindmølle 
projekt er foreslået( Agnes )
Valg og genvalg med på næste møde den 9. februar
E`Svenstruppe ( Mia ), sæt kryds i kalenderen

5. Situationen forsamlingshuset  : v. Søs
Der er lavet en liste med frivillige
6 grupper er lavet , som arbejder videre og melder tilbage til bestyrelsen
Ved mødet den 10. januar var der ca 40 fremmødte
Der er generalforsamling den 22. februar, hvor også de forskellige grupper kommer med et kort 
indlæg  

6. Økonomi ved kasseren :
Kassebeholdning : 4632,39 kr.
Der er noget overskud i en af grupperne som kunne bruges til en ny printer , som ejes af lauget og 
placeres ved formanden. 

7. Evt. :
Vedligeholdsudgifter 2022 :
Det ansøgte beløb 7950 kr er nu brugt.  Bilagene er indsendt og godkendt . Pengene vil blive 
overført til lauget hurtigst muligt.
Der er ingen penge til vedlige hold i 2023

Næste møde.  
Dato : 9. februar
Sted : Stolbroladen
Kage : Mia

Emner til mødet senest den 2. februar 2023
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Ref : MB
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